MprnoseHne He 2
K feroscpy apeHaks

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oprrpyn, Qerabpbekan, 15,004
ApeupaTtop: -

Ofuan nnowank 3gaqus;  543.4

PacyeTHan nnowans: 16.1

PacueT ronosoi aMopTUsaume = Am = Cain) * Ham
Pacuer CB(n) : C6{n) = (POCCTAHOBMTENLHAR MHOEHTAPHAR CTOHMDCTE) / So

Cin) = 43379 " 4375434 = 3432 .64
A = 34326470012 = 41.19

PacdeT peHTHOR nnated @ Pn= CA(R) * Kx " A "Kr

K= 1 - KDIPPHMUMEHT KaMOPTHOCTI
A= 15 - Bazonsi ko3dHUMenT
Kr= 0.3 - KOADHLUKEHT rPafoCTHHEHHA

Pacuer CE(M): CH{W) = (AeACTRUTANEHAA MHBEHTEPHER CTORMOCTL) [ S0

CE{u) =33835 " 4315434 = 2677.49
Pn= 277401 “15"08= 289

ApeHaHan NaTa 38 1 KB.M MNowaas, PacnonomeHHoi na otmee 0 W sonwe Ges O

AD1 =[{ A+ Hep + Pn)* drop ] £ 1000

Al =( 41,19 + 1536 + 3212991 * 264 /1000 = 1264.61
Juop= 264 - KOPPEETHRYIOWEA koadguusenT
Hip= 1535 = HEKOMMEHWA HA KAMWTANEHLIA PEMOHT

MoAoEan apeHIHan NNaTa 28 NoMEWEHHE, Pacnen. HA oTM, O W Bewe Gea Q)
Ann{Bes non.) = A01 7 S {Gea nogeana)

Ann{Gez nonsana) = 126461 " 16.10= 2035022

KoapTansHbii nhatex 8 Gogeer (Gea HOC) + HOC {18%)
MNepetHi NnaTam @ (25%: 509006 + 016.21
Bropai nnarex {25%) BOSD.OE + 316,21
TperTuil nnatex (25%) 5050.06 + 916.21
YeTeepTHIA NNaTEX (26%) 508006 + 816,21

MenoniuTens ; SMpn-erkoaa (Ten, 44-73-13)
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MprnoseHHe He 2
K Qoroecpy apeHis

PACYET APEHOHOW NINATLI 3A HEXWINOE NOMELWLEHUE

Mo agpecy: Oprrpyn, Oerabpbcran, 15 nuT A
ApeHaaTop. -

Qfwan niowaas 3gaHwe;  543.4

PacueTHan nnowans: 16.1

PacdeT ronoBoR aMopTHIauWK @ Am = CE(R)  Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHEEHTAPHAR CTOMMOCTL) [ 50

Co{n)=43378*43 /5434 = 343264
Am= 343264 "0.012= 41.19

PacueT peHTHOA nnate : Pn= CB{u} * Kk * A “Kr

K= 1 - kosthULMEHT KoMGOPTHOCTH
A= 15 - Gaaoewid kooddrupeHT
Kr= 032 - Ko hHMUMEHT Maa0cTRoCHHA

Pacuer CB(1): CG{W) = (4eACTBATENEHAR MHBEHTARHAA CTOKMOCTE) / S0

Co{uy= 3383674375434 = 2677.49
Pn= 2677491 *15°08= 321299

APEHOHAR NNATa 28 1 KO.M NNoWaaw, PAcNONoKMEHHDR Ha aTMeTre O K Bwile Gea O
A0 =[(Am+Hep+Pn)*Jeop]/ 1000

AT = 41.19+ 1336 + 3212893 277 /1000 = 1326.585
Jrop= 277 = KDPPEKTUPYHOLMA Ko3dumeHT
Hip= 1536 - HAXOMNEHHA HA KANWTANEHER PEMOHT

MoqoBan apeHAHAA NNATA 33 NOMBLYEHKE, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bhiue Gea
Annifes noa.) = AD1 " 5 (Ges nopmsana)

Ann(Ges nogeana) = 1326.88 16.10= 2136277

KeapraneHsii nnatex 8 Bogwer (Gea HAC) + HAC (18%)
MepaLiA MNaTEK ; (25%) 534069 + 951,32
Bropol nnares (25%) 534069 + 951,32
TpETHA NNaTEN | (25%) RI4060 + 951,32
YeTeepTHi nnaTes: : {25%) 534D.69 + 0g1.32

Wenonsutent : Supruekrosa (Ten, 44-73-13)



MpunoseHse Me 2
¥ [orenopy apeHos

PACYET APEHOHOW MMATE! 3A HEXXWINOE NOMELLEHVE

Mo appecy. KamaHuHa, 14
ApergaTtap: _—

Ofuan nnowaab 3aaHua;  1257.7
PacyeTHaA nnowans: 26.1

PacqeT ronoeci amopTaIaauyk ;. Am = CB{N) * Ham
Pacuer CH(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBWTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE] [ 50

Coin) = 124135431 12577 = 424410
Aaa = 42441070012 = 50.93

PacueT peHTHOA nnatet : Pn= GO} = Kk * A “Kr

Ke= 1 - ko3 MUMENHT KOMBIORTHOCTH
A= 1.2 - Bazgesii koadduumenT
Kr= 2 - koo hHMUMEHT MPaaocTROSHHA

Pacver CG(u): C6{M) = (1eACTEMTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOSTE) £ S0

CH(n) = 104273 * 437 1257.7 = 3565.03
Pn= 35650371 *1.2"2= BSSE.OF

ApeHaHan nnata 33 1 ke.M ANoWanw, pAcNoNEKEHHOR Ha oTMeTke O ¥ Buiwe Gea 01

ADT=[{AM+Hrp+Pn}"Jeop ]S 1000
Al =1 50.93 + 1536 + 8556.07 ) * 264 /1000 = 2677.75

Jrkop= 264 = KOPPEXTHRYIOLLMA Ko fmUueHT
Hep= 1536 - HAKOTNEHWA HA KANHTANBHLIH PEMOHT

FopoBEA SpeHAHAR NNATa 13 NOMEeLeHWE, pacnon. Ha oM. 0 exiue Gea O :
Ann{Be: noa.) = A1 * 5 (Ge3 nogeana)

Ann{fea nogeana) = 2677, 75" 26.10 = GOBBD 27

KeapransHei nnatex 8 Gogwer (Gea HAC) + HOC (18%) :
MepBe:A NNATEH § {25%) 1747232 + 3145.02
BTopod nnatem | {25%) 1747232 + 3145.02
TpeTHil AnaTes : {25%) 1747232 + 345,02
YeTEEPTHLIA NNaTEH | {25%) 1747232 + 3145.02

Wcnonaurens : Kopwykosa KA (ten, 35-35-48}
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Mpunowexue Ma 2
K Jlorosopy apeHam

PACYET APEHAHOW MNATE! 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: KamanuHa, 14
ApeHgaTop. -

OBwan nnowanes aganaa;  1257.7
FacqeTHaA NNowank: 261

FacyeT (o080l aMopTsaui9 3 Am = Ca{n} = Ham
Pacuer CH{n}: CE{n) = (BOCCTAHDBMTENSHAR MHBEHTAPHAA CTOKMOCTE) / So

CBin) = 124135743/ 1257.7 = 4244.10
A= 424410°0012= 5093

PacueT peHTHOA nnatel : Pn= CEB{} = Kk * A “Kr
- koadhULMEHT KOMBOPTHOCTH

- Ga308bIA KOGRULMENT
- KOIPMLMENT rPagOCTRMEHHA

&R
n o n
| % I
ha

Pacuet CH{W}: CBM) = (AeRCTEMTENEHAA MHEEHTAPHARA CTOMMOCTE] f 50

CH(M) = 104273°43/12577=  35B5.03
Fn= AEE503*1 “12"2= B556.07

ApenpHan Nnata 33 1 ¥8.M NNoWagM, PACNONOKEHHOR HA CTMETRE Onebwe GesQ:
A0t = [ Am+ Hep+Pn)* Jdeop )£ 1000

AT = 50.93 + 1836 + B556.07 )™ 277 1000 = 280961
Jrop= 277 - KOPPEKTURYHHUMA KoMpMUMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMNEHWA HA KaNHTANEHEIA DEMOHT

MoA0EaA apeHIHEA NAATA 33 NOMELEHWE, pacnon. Ha oTM, 0 W ebiue Ge3 O :
Ann{Bes noa.) = A0 * S (Ge3 nonsana)

Ann{fes nogeana) = 280961~ 26.10 = 7333082

KeapraneHsi nnatex o BogweT (Gea HOC) + HAC (18%):

MMEPELIA NNATEH § (25%) 1833271 + 3293.89
BTopod nnates : (25%) 1833271 + 3799.89
TpeTHi mnaTex {25%) 1833271 + 320089
UeTBEpTHIA NMaTeN © (25%4) 1833271 + 3259.89

Wcnoprutens : Kopuywosa KA. {ren, 35-35-48)



MpunoseHse Me 2
¥ forosopy apeHnp

PACHET APEHOHON NNATEI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo appecy: KamanwuHa, 18
ApeHaaTOp. ==

Q6w an noowaas snaHus; 152685
PacuyeTHan NNoWwaae: 49,1

Pacuer rogosoi aMopTaaumn @ Asm = CH{n} * Hawm
Pacver CB(N) : CB{N) = (BOCCTAHOBMTENEHAR MHBSHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

Co(n) = 102015 * 43 /15268 = 2873.10
A= 2873100012 = 34.48

Pacqer peHTHOR nnatel : Pr= CEM) * Kx * A "Kr

Kk= 1 - KoatUMeHT KoM opTHOCTH
A= 12 - Gazoobi kosthHyueHT
Kr= 2 = Ko 3thHUMaHT PagOCTPOEHMR
Pacder CBM) 1 CO{4} = (DEACTBHTENEHLR HHOEHTAPHEA CTOMMOCTE) [ S0
C6(u) = 78552 * 43/ 1526.8= 221230
Pn= 221230%1 *12*2= 530052

APEHAHAR NNATA 38 1 KO_M NNOWAAH, PACNONOKEHHOA Ha oTMeTES O 1 Bbile Ge3 Q1 :

A =[(Am+Hep+Pn) ™ Juop ]/ 1000

AlT={ 34,48 + 1536 + 530052 ) 264 /1000 = 1816.32
Jrop = 264 - KoppeKkTHRYHIWMA KoadduupmenT
Hrp = 1536 - HAKOMMNEHHA HA KANWTANLHEIA peMOHT

MoA08an apeHAHAA NNaTA 33 NOMELLEHIKE, pacnon. Ha oTM. O W Biwe Gea G |
Ann(Gea nog.) = A1 = 3 (Gea nogoana)

Ann{Ges nopsana) = 1316.32 " 4910 = £9181.31

KeapTansHwi nnates B BogweT (Ges HAC) + HOC (18%) :

MepBiA NNaTex ; (259%) 2229533 + 4013.16
Bropal nnarex (25%3 2220533 + 401316
Tperui nnarex : (25%) 2220533 + 401316
YBTEEDTEIA MMATeM {25%) 2229533 + 401316

MenonHuTens : KopuyHosa KA, (ten, 35-35-48)
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Mpunoxenye Ne 2
K Horosopy apeHakl

PACYET APEHOHOW NMNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: KamaHuHa, 18
ApeHaaTop: it

Ofwan nnowans 3gaqua;  1526.8
FacuaTHaA NNoLWank5: 49,1

PacHeT rofgoeol aMopTiaaume ; A= CB{n) * Ham
Pacuer GB(n) : CB(A) = (BOCCTAHOBUTENEHAR MHEEHTAPHAR CTOMMOGCTE) [ So

287310
3448

CB(n) = 102015 * 43/ 1526.8 =
Am=  287310°0012=

PacdeT peHTHOA nnatet : Pn= CGBM) * Kk " A "Kr
- koadithMUMEHT KOMGOPTHOCTH

- BaaonklA KoIPPVLMEHT
= K3 MUMEHT MpafoCcTROSHNA

P, =
n mnu

B} o=k =2
4=

Facuer CB(K): CH{M) = (1eACTBMTENLHAR KHBEHTADHEA CTOMMOCTE) / So

CH(W) = 78552 " 43/ 15268 =
Pn = 221230*1 *1.2"2=

221230
5300.52

ApEHAHAR NNATa 38 1 KB_M NNOWAAH, PACHONOKEHHOA Ha oTMETHE 0 1 Bbiwe Gea Q1 :

A0 = Am+ Hrp + Pn) * Jkap ]/ 1000

ADT=1( 34.48 + 1536 + 5309523 27711000 = 1805.76
Jrop= 277 = KOPPEKTHRYIOWME koadprLEeHT
Hyp= 1536 - HAKOANEHHA HA KENWTANBHEH PEsMeHT

TogoBan apeHaHaa NNaTa 33 NOMeLLEHHe, pacnon. Ha otm, O w ewie Gesz Q1 :
Ann{Bea nog.) = A0 * 5 (Ges noaeana)
1905.76 * 48.10 =

Ann(fes nogeana) = QI5T2.E82

KeapTanbHwi nnares e GogweT (Ges HOC) + HAC (18%) :

Mepakid nnaTes: {25%%) 2339321 + 4210.78
Eropoi nnates : {25%) 23393.21 + 4210.78
TpeTwd nnare ; (25%0) 2339321 + 4210.78
YeTEEpTHA NIATEH | (25%) 2339321 + 4210.78

Wenonwwrent : duprieHrona (Ten. 44-73-13)
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Mpanomenue N 2
k Qorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATHI 2A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo anpecy. NecxoR, NecHaa, 104 nur.AA1
ApeHpaTop: =

Ofwan nnowant aqanka; 31316

FacyetHan nnowangb: 3

PacyveT rogosad aMopTuaume ;. Am = Ca{n) * Ham
Pacuer CO{n) : CH{n} = (AOCCTAHOBMTONBHAA HHEEHTAPHAA CTOMMOLTL) f S0

Co(n)= 233570 43/ 3131 6= 320715
An = 3207150012 = 3849

PacyeT peHTHORA nnated : Pn= CB(M) * Kk * A “Kr

K= 1 - KOHEMLMEHT KoMPOPTHOCTI
A= 048 - Ga3066IA KOIGHPHUMEHT
Kr= 0.8 = KOPDHLKEHT MPagocTRoSHHA
Pacyer CO{u}: CO{W) = (1eACTBATANEHAA KHEEHTANHAA CTOMMOCTE) { S0
Ch(w)= 180519 * 43 F 31316 = 24781
Frn= 2478711 08 08= 1586.37

ApEHAHEA NNAaTa 33 1 KB.M NASWAAY, PECNeNoEHHON HA eTMETKE D W Buiwe Gea O
ADT=[(AM+Hrp+Pn)* Jrop /1000

AT = 3848 + 1536 + 1586.37 ) " 264 £ 1000 = B34.47
Jxop = 264 - KIPPEXTHRYHALMA KOIGHPHLMENT
Hep= 1536 = HAKONNEHKHA HA KANHUTANLHEIR DPEMOHT

FO0BaA BPEHIHAA MNaTa 338 NOMEALLEHKE, PACNON. HA oTM. 0 W B.ilue Ges O
Ann(fea noa.) = A 7 5 (Ges nopeana)

Ann{fea nogeana) = B34.47 " 300= 2503.41

KeapTaneysii nnates s Gogwet (Bes HAC) + HOC (18%)
Mepeki nRaTes (25%) 62585 + 11265
BTopof nnares : (25%) 62585 + 112.65
TpeTan nnatex : (25%) 62585 + 112,65
MeTEepTHIA NNaTes (25%4) 62585 + 11285

WenonHuTens ; KopuyHosa KA. {Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenss M2 2
¥ Jloropopy apeHas

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHME

Mo aapadcy: NMecHal, Necuan, 104 nMT.AAT
Apenparop: —

Ofuan nnowads saanqa; 31316

Fac4eTHan NNoWaas: 3

PacueT roaoaoli asopTuzauwm ; A = Ca{n) * Ham
PacueT CE{n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA KHBEHTAPHAA CTONMOCTE} f S0

Chln) = 233570 " 43/3131.6 = 3207.15
A= 320715*0.012= 38.49

Pacuer peHtHol nnatel : Pn= CB(W) * Kk * A *Hr

K= 1 - ¥0MREHLMEHT KEMOPTHOCTH
A= 048 - Bazoewit koadduumeHT
Kr= DA - kpachhMUMERT IPaRCETROSHAA

Pacuer CB(M) : CB{M) = (AoACTEMTENBHAR WHBEHTANHEA CTOMMOCTE] / S0

CHW) = 180519 * 43/ 31316= 2478.71
Pn= 247871%1 *0DB*0E= 1586.37

ApEHIHER NNATA 32 1 ¥O.M NNOWALH, PACNONOKEHHOA Ha oTMeTsE 0 1 Beile Bea Q1 :
AT =[( Am+Hip+ Pn )" Jeop ]/ 1000

Al = 3849 + 1536 + 158637 )" 277 /1000 = 875.56
Jrop= 277 - KOPPERTHPYHILWA koadHUMEHT
Hrp = 1536 - HEKOMNEHHA HA KANWTENGHEH PEMOHT

TNogoean apeHiHan MNaTa 338 NOMELLEHKE, PACTON, HA OTM. 0w esiwe Gea Q)
Annlfea noa.) = A1 " 5 (fe3 nogpana)

Annf{Gez nogpana) = &75.56 ¢ a00= 262668

HaapransHwi nnares B Gomwet (Ges HOC) + HOC (18%)

Mepesi NNaTEK (25%) 65667 + 118.20
Bropoi nnarem : (25%) 65667 + 118.20
TpoTei nnaTes : (255%5) GEG.GY + 118.20
UBTEEDTEIA NNATEH ; {255%) G667 + 118,20

WMenonHurens | SHpyacHkooa (Ten, £44-73-13)



